[bookmark: _GoBack]Campa Samhraidh:  Registration for Summer Camp will take place on 10th July in Halla Tuar Mhic Éadaigh on Monday 10th July at 7pm.  Clarú don Campa Samhraidh ar siúl i Halla Thuar Mhic Éadaigh ar an Luan 10ú Iúil @ 7.00 i.n. Beidh Campa Samhraidh ar siúl ón 17 Iúil-21 Iúil i Halla Thuar Mhic Éadaigh.  Summer Camp will take place in Halla from the 17th-21st July this year. Please book your place beforehand.  Foirm Iarratais agus tuilleadh eolais le fáil ón Halla @094-9544295.
Féíle Bliantiúl Ceol na Locha:  Beidh Féile Bliantiúl Ceol na Locha ar siúl i mbliana ón 14ú-18ú Lúnasa.  Foirm Iarratais agus tuilleadh eolais faoi imeachtaí an féíle le fáíl ó oifig an Halla ag 094-9544295. Dáta deiridh a glacfar le iarratais/closing date for applications Friday 4th August.
Tá Údarás na Gaeltachta ag tairiscint Scoláireachtaí Printíseachta gur fiú níos mó ná €2,000 an ceann iad d'iarrthóirí le cáilíocht mar cheardaí a bhaint amach. Ní mór d’iarrthóirí a bheith sé bliana déag d’aois ar a laghad agus na buncháilíochtaí seo a leanas a bheith acu:
Teastas Grúpa/ Meanteastas/ Teastas Sóisearach, le pas i gcúig ábhar nó a chomhionann. Tá matamaitic riachtanach i gcás printíseachtaí áirithe; nó réamhchúrsa printíseachta atá aitheanta ag SOLAS; nóos cionn 16 bliain d’aois agus taithí oibre aitheanta acu sa cheird le trí bliana. Is d’iarrthóirí Gaeltachta le Gaeilge líofana scoláireachtaí seo. 
Tuilleadh eolais agus foirm iarratais ar fáil ó http://www.udaras.ie/oiliuint-fostaiocht/tionscnaimh-oiliuna/printiseachtai nó glaoigh ar 091 503139 / 091 503121. 
Ní mór foirm iarratais comhlánaithe a bheith ar ais roimh 23 Meitheamh 2017.
